高一数学试卷
 本试卷分第I卷（选择题）和第II卷（非选择题）两部分。共150分。考试时间120分钟。

一、选择题：本大题共12小题。每小题5分，共60分。在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的。
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8．在△ABC中，三边长AB=7，BC=5，AC=6，则
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9．设P（3，－6），Q（－5，2），R的纵坐标为－9，且P、Q、R三点共线，则R点的横坐标为
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10．在200米高的山顶上，测得山下一塔顶与塔底的俯角分别为30°、60°，则塔高为（     ）
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二、填空题：本大题共4个小题，每小题4分，共16分．
13．已知点A(－1,5)和向量
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14．已知e为一单位向量，a与e之间的夹角是120O,而a在e方向上的投影为－2，则
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15．在△ABC中，已知A = 60O，b = 4，c = 5，则sinB + sinC =_____________________。

16. 在平行四边形ABCD中，E和F分别是边CD和BC的中点，且[image: image73.png]
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高一数学答题卡
一、选择题答题处：（每小题5分，共60分）         
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二、填空题答题处：（每小题4分,共16分）
13、          　         14、               
 15、                     16、            

三、解答题（共74分, 解答应写出文字说明）
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